

Î N C H E I E R E

08 august 2017

mun. Ungheni

Judecătoria Ungheni în componența:

Președintelui ședinței, judecătorului -

Maria Malanciuc

Grefierului -

Nicolina Chercheja

Cu participarea :

Avocatului

XXXXXXX

În lipsa procurorului XXXXXXXXX care a solicitat examinarea cererii în lipsa sa.

a judecat în ședință de judecată publică cererea depusă de de cet. XXXXXX privind anularea măsurii asigurătorii aplicată în pricina penală nr. 1XXXX întru asigurarea executării sentinței judecătorești din 02.05.2017

C O N S T A T Ă :

La data de 08.06.2017 cet. XXXXXXXXXXXX a depus în instanța de judecată cererea nominalizată.

În motivarea cererii a indicată prin ordonanța de punere sub sechestru din XXXXXXXXX emisă de procurorul în Serviciu Nord alprocuraturii anticorupție XXXXXXXXXXXX a fost pus sechestru pe bunurile imobile cu nr. cadastral XXXXXXX, grădina cu suprafața de XXXXXXX ha, amplasat în satul XXXXXX, r-n XXXXXI, teren agricol cu suprafața de XXXXXXX ha cu n.cadastral XXXXXXX, amplasat în exyravilanul s. XXXXXXXXI, r-n Ungheni, teren pentru construcții cu suprafața de XXXXXXX ha,n/cadastral XXXXXX situat în s. XXXXXXXXX,r-n XXXXXXXXteren pentru construcții,cu suprafața dede XXXXXXXXXX ha, n/cadastral XXXXXXX situat în s/ XXXXXXXXXXr-n Ungheni

Prin sentința judecătorei Ungheni din 02.05.2017 emisă în privința cet. XXXXXXX a a fost menținut sechestrul aplicat în faza de urmărire penală pe bunurile imobile între asigurarea executării sentinței ce ține de achiotarea amenzii în mărime de 70 000 lei în folosul statului.

A mai menționat, că la data de XXXXXXXXX a achitat amenda aplicată în mărime de 70 000 lei .

Solicită anularea sechestrului aplicat prin sentința judecătorei Ungheni din 02.05.2017 pe bunurile imobile : cu nr. cadastral XXXXX, grădina cu suprafața de XXXXXXX1 ha, amplasat în satul XXXXXI, r-n Ugheni, teren agricol cu suprafața de 1,2001 ha cu n.cadastral XXXXXXX, amplasat în exyravilanul s. XXXXXXX r-n Ungheni, teren pentru construcții cu suprafața de XXXXX ha,n/cadastral XXXXXXX situat în s. XXXXXXXXXX,r-n Ungheni;teren pentru construcții,cu suprafața dede XXXXX ha, n/cadastral XXXXXXXXXXXXXXX situat în sXXXXXXXXXI,r-n Ungheni se menține în scopul garantării executării pedepsei sub formă de amendă.

În ședința judiciară cet. XXXXXXXXX a susținut cererea înaintată și a solicitat admiterea ei invocând în esență circumstanțele indicate în cererea de anulare a sechestrului.

Avocatul XXXXXA susținut cererea depusă de XXXXXXXȘI a solicitat admiterea acesteia.

Studiind materialele dosarului, instanța de judecată a ajuns la concluzia, că cererea este întemeiată și pasibilă de admis din următoarele considerente:

Potrivit art. 210 CPP Bunurile se scot de sub sechestru prin hotărîrea organului de urmărire penală sau instanței dacă, în urma retragerii acțiunii civile, modificării încadrării juridice a infracțiunii incriminate bănuितului, învinuitului, inculpatului ori din alte motive, a decăzut necesitatea de a menține bunurile sub sechestru. Instanța de judecată, judecătorul de instrucție sau procurorul, în limitele competenței lor, ridică sechestrul asupra bunurilor și în cazurile în care constată ilegalitatea punerii acestora sub sechestru de către organele de urmărire penală fără autorizația respectivă.

În ședința de judecată s-a stabilit că prin sentința judecătorei Ungheni din 02.05.2017 emisă în privința cetățeanului XXXXXXXXX a fost menținut sechestrul aplicat în faza de urmărire penală pe bunurile imobile întru asigurarea executării sentinței ce ține de achiotarea amenzii în mărime de 70 000 lei în folosul statului.

Conform chitanței de plată din XXXXXXXXX se constată că cet. XXXXXXXXXA achitat amenda aplicată de instanța de judecată în sumă de 70 000 lei.

În legătură cu faptul că au decăzut premisele menținerii măsurii de asigurare.

urmează a fi anulată măsura de asigurare aplicată.

În baza art. 210, 342 CPC RM, instanța de judecată

XXXXXXXXXX S P U N E :

Se admite cererea lui xxxxxxxxxxxx privind scoaterea de sub sechestru a bunurilor imobile.

Se scoate de sub sechestru bunurile imobile și anume:

cu nr. cadastral xxxxxxxxxxxx, grădina cu suprafața de xxxxxx ha, amplasat în satul xxxxxxxxxxxxxxi, r-n Ugheni, teren agricol cu suprafața de xxxxxxxxxxxha cu n.cadastral xxxxxxxxxxxx amplasat în extravilanul s. xxxxxxxxxxxx r-n Ugheni, teren pentru construcții cu suprafața de xxxxxxha, n/cadastral xxxxxx situat în s. xxxxxxxxxxx-n Ugheni; teren pentru construcții,cu suprafața de xxxxxxxx ha, n/cadastral xxxxxxxxxxxx situat în sxxxxxxxxxxxxxx ,r-n Ugheni .

Încheierea cu drept de atac la Curtea de Apel Bălți în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Ugheni.

Președintele ședinței

Judecător

Maria Malanciuc